
Результати анкетування здобувачів вищої освіти щодо дотримання 
принципів академічної доброчесності 

Протягом 2021/2022навчального року в анкетуванні щодо дотримання 
принципів академічної доброчесності взяли участь 226 здобувачів вищої освіти. 
Анкетування проводилося Центром забезпечення якості освіти. 
Здобувачі вищої освіти відповіли на питання наступним чином: 
Чи ознайомлені Ви з поняттям академічної дброчесності? 

 

 

З якими видами порушень академічної доброчесності Ви зустрічались в 
університеті? (Можна обрати декілька відповідей) 

 

77,40%

19,90%

1,80% 0,90%

Так, повністю ознайомлений

Частково ознайомлений

Зовсім не ознайомлений

Майже не ознайомлений

68,40%

5,80%

2,20%

16,10%

3,60%

2,20%

1,30%

Жоден із вказаних порушень мені не відомі

Академічний плагіат

Самоплагіат

Списування

Хабарництво

Необ'єктивне оцінювання

Усі вищезазначені



До яких видів порушень Ви вдавались протягом навчання в університеті? 
(Можна обрати декілька відповідей) 

 

 

Чи обізнані Ви з наслідками порушень академічної доброчесності в 
університеті? 

 

 

 

74,20%

8,00%

7,60%

4,50%

7,10%

0,90%

0,90%

Недоводилося вдаватися до проявів 
академічної недоброчесності

Дослівне запозичення текстових фрагментів 
без оформлення їх, як цитит з посиланням на …

Списування

Подання чужої роботи, як власної

Користування шпаргалками

Використання вигаданих даних поруч зі 
справжніми

Симуляція погіршення стану здоров'я з метою 
уникнення контрольних заходів

63,60%

25,30%

4,00%
7,10%

Так, повністю відомо

Частково відомо

Майже невідомо

Зовсім невідомо



Чи інформували Вас науково-педагогічні працівники про процедуру 
дотримання академічної доброчесності під час навчання в університеті? 

 

 

Чи ознайомлені  Ви з нормативними документами, що регулюють політику 
дотримання академічної доброчесності? 

 

 

 

93,80%

6,20%

Так, інформували

Ні, не інформували

57,10%
34,50%

8,40%

Так, ознайомлений

Частково ознайомлений

Зовсім не ознайомлений



Чи ознайомлені Ви з процедурою звернення в разі виявлення факту 
порушення академічної доброчесності чи підозри в застосуванні неетичної 
практики в освітній діяльності будь-кого з учасників освітнього процесу в 
університеті? 

 

 

Чи перевіряєте Ви самостійно власні письмові роботи на запозичення 
(плагіат)? 

 

60,40%
26,70%

12,90%

Так, відома

Частково відома

Ні, не відома

42,00%

33,20%

17,30%

1,2

Так, перевіряю

Іноді перевіряю

Ні, не перевіряю

Перевіряю з допомогою 
наукового керівника



Чи хотіли б Ви, щоб перевірка на плагіат в університеті була системною? 

 

 

До якої гендерної групи Ви належете? 

 

 

 

 

На якому курсі університету Ви навчаєтесь? 

 

15,90%

31,40%
52,70%

Так

Ні

Важко відповісти

28,70%

33,60%

13,00%

18,40%

6,30%

І курс

ІІ курс

ІІІ курс

ІV курс

I курс (магістри)

Жінка- 18,4% 

Чоловік- 81,6% 



Вкажіть форму навчання на якій Ви навчаєтесь 

 

 

Вкажіть спеціальність на якій Ви навчаєтесь: 

 

59,40%

39,70%

0,40% 0,40%

Денна, бюджет

Денна, контракт

Заочна, бюджет

Заочна, контракт
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125 Кібербезпека

029 Інформаційна, бібліотечна та архівна …

201 Агрономія

123 Комп'ютерна інженерія

141 Електротехнічні системи …

131 Прикладна механіка

192 Будівництво та цивільна інженерія

133 Галузеве машинобудування

292 Міжнародні економічні відносини

208 Агроінженерія

274 Автомобільний транспорт


